

**Отчет**  
**работы летнего пришкольного оздоровительного лагеря «Радуга» 1 смены**  
**с 1 июня по 22 июня 2023года.**

Традиционно на базе МБОУ школы с. Анучино работал летний оздоровительный лагерь «Радуга». И в этом были большие преимущества: посещая школьный лагерь дневного пребывания, ребенок не отрывался от семьи, находился под присмотром педагогов, своевременно был накормлен, занят интересными делами, а вечером и в выходные дни он находился в кругу семьи. Для родителей важен ещё и тот факт, что педагоги являются работниками школы, в которой учится их ребенок и им хорошо знакомы, поэтому мамы и папы спокойны за своих детей.

В 1 смене отдохнуло 109 детей в возрасте от 7 до 11 лет. Период работы 1-й смены летней оздоровительной площадки со 01.06 по 22. 06 2023г.

Работа школьной оздоровительной площадки велась по составленному распорядку дня с 8.30 до 14.30. согласно плану мероприятий.

Воспитанники были разделены на 4 отряда, в первый же день под руководством воспитателей и вожатых придумали названия и девизы своих отрядов: первый отряд - «Радужные дети», второй отряд «Одуванчики», третий отряд «220 V», четвертый отряд «Апельсин».

В первые дни работы ЛОЛ с сотрудниками и воспитанниками были проведены необходимые мероприятия по профилактике несчастных случаев: инструктажи, беседы, практические тренировки по эвакуации людей из здания.

Работа на летней оздоровительной площадке 1 смены 2023 года проходила по программе «Радуга» согласно плану мероприятий. Символом смены стала планета «Радуга», окруженная цветами.

Целью программы стало развитие духовно-нравственного воспитания на основе толерантного мышления для обеспечения атмосферы мира и согласия в детской среде.

Задача педагогов – развивать инициативу ребят, воспитывать в них самостоятельность. Летняя работа в лагере получилась увлекательной, т. к. проводилась в занимательных и разнообразных формах: игры (спортивные, ролевые, подвижные, поисковые и др.), спортивные и творческие соревнования, конкурсы, беседы, экскурсии.

Началась работа ЛОЛ с Международного дня защиты детей, который празднуется в первый день лета. В Доме культуры с. Анучино прошло концертно-театрализованное представление «Здравствуй ,лето !» Ребята вместе с ведущими играли и танцевали, получили заряд бодрости и позитива.

Ребята пришкольного лагеря « Радуга» с большим удовольствием участвовали в спортивных эстафетах: «Вперед , мальчишки!», «Кто первый ?» , «Геракл» , «Самый ловкий, самый смелый».

Игры на воздухе благотворно влияют на весь организм в целом, на физическое и психическое здоровье ребенка. С этой целью были организованы ежедневные систематические прогулки и солнечные ванны на свежем воздухе.

При организации и проведении массовых мероприятий привлекались вожатые, которые помогали педагогу-организатору и воспитателям в подготовке и проведении различных мероприятий:

1. Дудченко Полина
2. Косач Любовь
3. Кузнецова Полина
4. Пистерникова Анна
5. Яковенко Кирилл
6. Фаина Эвелина
7. Фадеева Аделина

Все они по окончании смены были награждены грамотами.

По итогам дня каждый отряд оформлял информационный лист, в котором отражались тема дня, настроение воспитанников, а также отзывы о проведённом дне в виде записей, рисунков, наклеек и т.п. Такой лист ежедневно вывешивался на общем стенде под названием «Радуга».

Разумно организованный летний отдых детей, создание необходимых условий для укрепления их здоровья – это и было нашей задачей. И этой задаче была подчинена вся проводимая на летней оздоровительной площадке воспитательная, спортивная работа.

С целью активизации отдыха и творческого потенциала воспитанников каждый день, проведённый в ЛОЛ, имел определённую тематику и соответствующее содержание.

С огромным желанием воспитанники посещали районную библиотеку, проходили мероприятия: «Солнце русской поэзии» в день рождения А.С. Пушкина, « Природа Приморского края» , занятия по робототехнике , где дети с азартом собирали самолеты, вертолеты и многое другое, астрономии- это наблюдение за планетами Солнечной системы, здоровому образу жизни «Нет наркотикам!» 12 июня – это дата , объединяющая все население нашей большой и многонациональной страны- от Калининграда до Камчатки . Этот праздник символ национального единения, свободы, доброго согласия, всех людей и гражданского мира.

Планирование работы и проведение мероприятий осуществлялось с учётом возрастных и индивидуальных особенностей детей: при проведении спортивных, творческих, игровых программ подбор команд и участников осуществлялся в соответствии с возрастом. Все воспитанники были включены в творческую и спортивную деятельность, что способствовало хорошему оздоровительному эффекту в период пребывания в ЛОЛ.

Таким образом, итогами работы по программе «Радуга» стало создание толерантной окружающей среды, незабываемого впечатления о проведённом времени в школьном летнем лагере. Ребята многое узнали, многому научились: делать пилотки из газет, бумажные самолетики и лягушек. Ребята загорели, окрепли, подросли.

Со стороны детей и родителей звучали положительные отзывы по организации интересного досуга.

В заключении необходимо отметить высокий профессионализм, ответственность и заботливое отношение к детям воспитателей, вожатых, работников столовой, технического персонала, работавших в лагере, что стало залогом успешного отдыха и оздоровления детей.

**Старший воспитатель:**

**(Сребняк Н.В.)**